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VI Saziv
Prolećno zasedanje

Plenarna sednica Skupštine
SP-023
Priština, 08. mart 2018. godine

ZAPISNIK

SA PLENARNE  SEDNICE SKUPŠTINE REPUBLIKE KOSOVA,
ODRŽANE 08. MARTA 2018. GODINE

Sednicom je predsedavao Kadri Veseli, predsednik Skupštine, uz pomoć Xhavit Haliti,
Mufera Shinik i Kujtim Shala, potpredsednika Skupštine.

Predsednik je otvorio radove plenarne sednice prema dnevnom redu pripremljen od strane
Predsedništva Skupštine na sednici održanoj  05. marta 2018. godine.

Na početku sednice, predsednik Skupštine, g. Kadri Veseli, u svoje ime i ime poslanika
Skupštine, čestitao je 8. mart – Međunarodni dan žena.

Zatim, sednica je nastavila radove jedinom tačkom dnevnog reda:

1. Parlamentarna rasprava o nasilju u porodici i institucionalnom adresiranju

Predsednik je obavestio prisutne o zahtevu poslanice Fatmire Kollçaku, uz podršku 8
poslanika potpisnika iz PG Pokreta “Vetëvendosje”, za parlamentarnu raspravu o nasilju u
porodici i institucionalnom adresiranju.
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Predsednik je dao reč poslanici Fatmire Kollçaku, da u ime predlagača predstavi pitanje za
koje je zahtevana parlamentarna rasprava.

Poslanica Fatmire Kollçaku u ime podnosilaca zahteva za parlamentarnu raspravu, istakla je
da nasilje u porodici predstavlja kršenje ljudskih prava, dok je ovo kršenje uticalo na zaštitu
prava lica na život, pravo na efikasna sredstva garantovana međunarodnom konvencijom i
Ustavom.

Ona je rekla da je prošlo 10 godina od stupanja na snagu Zakona protiv nasilja u porodici i
od 2008. godine do danas, više od 15 žena je ubijeno, preko 20.000 žena je prijavilo nasilje
u porodici, dok više od 68% žena je preživelo nasilje različitih formi.

Ona je naglasila da "sigurni smo da je pravda za svaku ženu zakasnila, samom činjenicom
koliko je predmeta tretirano od strane pravosuđa. Čak i malo slučajeva koji su tretirani,
odluke su bile vrlo blage u odnosu na zločin počinjen u porodici. Statistike o nasilju u
porodici ukazuju na ovu situaciju. Od januara do decembra 2017. godine, evidentirano je
1196 slučajeva nasilja u porodici".
Puna diskusija poslanice Fatmire Kollçaku je data u transkriptu.

Zatim, premijer Republike Kosovo, g. Ramush Haradinaj naveo je da će Vlada Kosova biti
uz porodice kako bi zaustavila nasilje među njima. Dodao je da Vlada i institucije u celini
osećaju odgovornost i teret koji im pripada, kao i zadatke koje imaju pred njima, kako bi se
nasilje u našim porodicama zaustavilo i da se nikad ne ponovi.
Puna diskusija premijera Haradinaj je data u transkriptu.

O nasilju u porodici i institucionalnom adresiranju, diskutovali su poslanici: Albulena
Haxhiu, u ime PG-LVV; Lirije Kajtazi, u ime PG-LDK; Mexhide Mjaku-Topalli, u ime PG
- PDK; Teuta Haxhiu, u ime PG-AAK; Bilall Sherifi, u ime PG-“Nisma për Kosovën”;
Jasmina Živković, u ime PG-Srpska lista; Fikrim Damka, u ime PG -“6+”; Time Kadrijaj,
Ganimete Musliu, Drita Millaku, Avdullah Hoti, Sala Berisha-Shala, Albulena Balaj-
Halimaj, Emilija Redžepi, Arbër Rexhaj, Albin Kurti, Mirjeta Kalludra, Luljeta Veselaj-
Gutaj, Milaim Zeka, Saranda Bogujevci, Hykmete Bajrami, Xhevahire Izmaku, Donika
Kadaj-Bujupi, Vjosa Osmani-Sadriu, Evgjeni Thaçi-Dragusha, Fitore Pacolli-Dalipi, Besa
Gaxherri, Blerta Deliu-Kodra, Ismajl Kurteshi, Safete Hadërgjonaj, Mimoza Kusari-Lila,
Shemsi Syla, Korab Sejdiu, Bekim Haxhiu, Fisnik Ismaili, Armend Zemaj, Nait Hasani,
Rexhep Selimi, Lumir Abdixhiku, kao i g. Skender Reçica, ministar rada i socijalnog
staranja, gđa. Albena Reshitaj, ministarka životne sredine i prostornog planiranja i g.
Abelard Tahiri, ministar pravde, čije  su diskusije date u  transkriptu.
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Nakon diskusija, predsednik je pozvao poslanicu Fatmire Kollçaku da predstavi preporuke u
vezi sa parlamentarnom raspravom.

Poslanica Fatmire Kollçaku u ime predlagača pitanja, predstavila je preporuke usklađene sa
parlamentarnim grupama.

Predsednik je zaključio da u nedostatku kvoruma za donošenje odluka, glasanje ovih
preporuka koje je predložila poslanica Fatmire Kollçaku, održaće se nakon što odluči
Predsedništvo Skupštine o ovom pitanju.

Predsedavajući je zaključio rad plenarne sednice u 18:00 časova.

Predsednik Skupštine:
Kadri VESELI

Zapisnik  je izradila:
Direkcija za plenarna i  proceduralna pitanja


